IIpakTnyeckoe 3ansaTue. /.10.2022.

Tema: Marpuusl. OnpeaeuTesu.

Ilnan 3aHATHSA.
1. TeopeTnueckas 4acTh.

4 HN3y4yurb MaTepuabl JeKIUi: )
['naBa 1. JIuneitnas anreopa.
§1. Marpuiier. OOmtue NoHSITHS.
§2. PaBencTBO MaTpuil. JlelicTBUS HaJ MaTpULIAMH.
§3. Onpenenurenu.

\_ §4. OOpaTHas MaTpuIa. )

2. IlpakTH4yeckKasi 4acThb.

[ Pemuth 3aaHusi NMPaKTHYeCKOro 3aHsITHA. 3agaHus Nel — Nol4, ]

3anamm NMPAKTHYICCKOI0 3aHATHS.

MaTtpuubl, 1eUCTBUS HAJl HUMU.

3aganue Nel. Haiitu matpunty C = 24 + 3B, ecnu

1 2 3 -1 3 -2 1 13 0
A=|-3 -2 -1|,B=|-2 2 -1|. Omer.C=|-12 2 -5
1 0 1 -3 1 -3 -7 3 -7

3ananme Ne2. Haiitu nmpousBeneHre MaTpuilbl HA MATPHUILY-CTOJOEI:

7 0 2 3 25
0O 1 3 ||-1 OtBer. | 5
5 -1 -2 2 12

3amanue Ne3. Haiitu npoussenenue matpuu AB u BA, eciau 3TO BO3MOXKHO.

A:G —12)3:(—12 3)

omerna=( ) wa=(1§



3ananme Ned4. Haiitu npousBenenne Matpul AB u BA, eciiv 3T0 BO3MOXKHO.

-1 5

4 -5 8
A= ,B=|-2 -3|.
1 3 -
3 4

1 20 -13
OrBer. A-B = ( 3100 6;) B-A= (—11 1 —13)
o o 16 -3 20

3ajganme Ne5. Haltu npou3BeIeHUE MATPHILI.

0 2 -1)(4 3 2 s 1 _3
-2 -1 2|3 2 1|. oTBeT.<—9 -2 5)
3 -2 -1)(1 35

Bananne No6. Haittu 24° +34 +5E,

1 1 2
ecrmAd=|1 3 1|, E- enuuuunas MaTpuia 3mnopsjka.
4 1 1
Onpeneaurenu.

3ajanne Ne7. BbIUYHUCIUTH ONPEACTUTENIN BTOPOTO MOPSIKA:
2 1‘

Dlg

4 3
; 0) ‘2 JJ Otger. a)4; 6)-10

3amanue Ne§. BpruuciuTh onpenennuTesb TPEThEro NOPSIKa MO ONPEICTICHHUIO:

2 3 7

5 4 1 Otger. 51

6 8 9
3ajanne Ne9. BpIUnCIUTH OPEAETUTEINb TPETHErO MOPSAKA IO ONPEACIEHUIO:
1 2 -3

4 6 5 OrtBer. 71.

2 -1 1



3ajganme Nel(). BpHuCIUTE ONpeAenUTENN, UCIIOIB3YSI TEOPEMY O PA3JIOKECHUU:

3 21
2 5 3 OrtBer. - 3
3 4 2

3ajganue Nell. Beruucinuts onpeAaennTeNn, UCHOJIb3Ys TEOPEMY O PA3TI0KEHUH:
-5 1 4

2 0 3 Orser. 35.
-1 2 4

3amanue Nel2. BbIYMCIUTH ONpENEIUTENb TPETHETO MOpPSAKAa MO TEOpEME
pa3NoKeHus, MPeIBAPUTEIBHO CejaB JBa HYJA B MEPBOU CTpPOKe (MCIOJIB3Ys
CBOICTBA OMPEICIUTENN):

2 4 0
3 4 - Otger. - 44.
5 0 6

OoOpaTHast maTpuuna.
3ananue Nel3. Haittu matpuity, oOpatHyto nanHoil. CaenaTh IpoBEPKY.

2 2 3
1 -4 -3
A=|1 -1 0 OrBer. o2 _| 1 _5 _3|
-1 2 1 -1 6 4

3ananne Neld. Haiitu matpuiry, oopatnyto ganHoi. CienaTs IpoOBEPKY.

=G )



